

美女城管客串婚姻登记员

芝罘区昨天497对新人领证创纪录,登记处人手不够紧急请“外援”



□通讯员 黄宏巧
□记者 柳斌 报道
qlwb@vip.163.com

本报1月4日讯 “哎?这位工作人员咋穿着城管的制服?”在芝罘区民政局婚姻登记处一楼拥挤的人群中,有一位穿着城管制服的美女在干着婚姻登记的活。

没错,她就是芝罘区城管局白石中队的一名内勤工作人员。由于当天婚姻登记处人数太多,直接导致婚姻登记处的工作人员不够用了,两家单位又是在一座楼上办公,芝罘区民政局婚姻登记处只好“聘请”了外援。剪照片、复印证件……美女城管经过简单培训后干得很熟练。

记者了解到,在象征着“爱你一生一世”的2013年1月4日,芝罘区民政局婚姻登记处被挤爆了棚,结婚登记人数497对,创历年来单天结婚人数新高。除了请来芝罘区城管局白石中队的工作人员,芝罘区民政局还从局里调了多名工作人员来帮忙。

上午8点,记者来到芝罘区民政局婚姻登记处时,门口的新人们“浩浩荡荡”排了近百米的队伍。结婚登记大厅里等待照相的情侣也有几十对,他们已经把登记大厅挤得水泄不通,不少工作人员也只好斜着身子进出。

据了解,为了能早点领到证,凌晨零点30分就有人来排队了,为了不让新人受冻,门卫5点40分就提前打开了大门,工作人员7点30分就来上班了,比平时早了1小时。

“排这么长的队啊,还是明天再来吧。”一对老人被这“壮观”的场面“吓怕”了,他们原本是想来补办结婚证的,看到这么长的队伍,就决定先不凑这个“热闹”了。

上午9点,在芝罘区民政局婚姻登记处门口,排队的人越来越多,队伍沿着马路往南排到了下一个路口。记者一数,排队人数有200多对。

从早上7点30分至下午5点,芝罘区民政局婚姻登记处共为497对新人办理了结婚证,这一数字创下历年来单天结婚人数新高,而平时办理的数量一般只有十余对。

据了解,2011年11月11日百年不遇的“世纪光棍节”和2012年12月12日被称为三个“要爱”的大吉日,芝罘区全区登记人数也都维持在230对左右。

1月4日,在莱州市、牟平区、福山区等其他县市区民政局婚姻登记处也都出现了登记高峰,莱州市等部分县市区登记人数也刷新历史纪录。

①上午7点半,芝罘区婚姻登记处门外排起百米长队。
②新人郑重宣誓。
③一对新人拿着结婚证在宣誓台上做出相爱的手势。
④白石城管中队的工作人员在婚姻登记处照相室内帮忙。
⑤一对新人拍下结婚照,这张照片将伴随他们一生。
本报记者 赵金阳 摄

芝罘区>>

提前一小时上岗,中午轮流吃饭

4日,芝罘区民政局婚姻登记处被挤爆了棚。

“中午吃饭只用了七八分钟。”婚姻登记处的工作人员介绍说,由于登记人数

太多,工作人员只好轮换吃饭,并缩短吃饭时间。

工作人员介绍,为应对这次登记高峰,登记处将办理婚姻登记的窗口由3个增

至5个,还增加多台打印机和电脑,机器从早到晚一直没有停。另外,1月4号当天,工作人员提前1小时上班,提高效率为新人办手续。

新人来领证,碰见俩同学

1月4日结婚登记人数究竟有多?美女陈坤在芝罘区民政局婚姻登记处领证时,不到仨小时就碰见了两个同学。

陈坤和男友王俊早上7点半就来到了婚姻登记

处排队。孩子来领证,陈坤的妈妈有些不放心,最后也来到登记处帮着女儿领号排队。

陈坤和男友到四楼大厅等待颁发结婚证时,陈坤还碰见了初中同学,两人一

阵寒暄,她们都认为今天这个日子很有纪念意义。陈坤的妈妈说,刚才她还碰见了女儿的另一个同学,还互相打了招呼。“太巧了,领个证还能碰见俩同学。”陈坤说,看来这一天真是个好日子。

莱州>>

婚姻登记处晚上7点半才下班

“登记人数太多了。”莱州市民政局婚姻登记处邹主任介绍说,工作人员早上7点就开门了,来领证的新人都从一楼沿着楼梯排到二楼,又从二楼转了下去。

由于登记新人太多,工

作人员的午饭也是在柜台上吃的。下午5点半,婚姻登记处的大厅里还有四五十对新人在排队,邹主任决定让工作人员晚点下班。

晚上7点半,记者致电邹主任。“刚忙完。”邹主任说,当

天他们共为318对新人颁发了结婚证,是平时高峰人数的两倍,达到历年来最高值。即便是在2008年的8月8日,莱州市结婚登记的人数也只有140多对,2012年12月12日结婚登记人数160多对。

快评

要相信天天都是好日子

在寓意“爱你一生一世”的2013年1月4日,包括烟台在内的全国各地婚姻登记处被新人“围攻”,很多婚姻登记处刷新历史纪录,新人追求幸福的心态可见一斑。

选择好日子结婚是中国人的传统,追求“一生一

世”在今天结婚也是情理之中,但要多方斟酌。但笔者认为,选的日子好,不如日子过得好。

如果两个人年轻人为赶在“好日子”办理登记而匆忙结婚,并没经过全面、深刻的考虑,非但不一

定能获得美好祝福,反而可能会为婚姻稳定埋下隐患。

好日子天天有,而不是为了过上“好日子”挑选“好日子”,希望新人能理性选择登记日期,在生活的道路上相互理解、相互宽容,走完一生一世。本报记者 柳斌

相关新闻

借“1314”求婚 戒指却卡进手指

□通讯员 张圣伟
□记者 苑菲菲 报道

本报1月4日讯 借着“1314”的特殊日子求婚成功,本是件值得开心的事,可蓬莱的这名男子戴上了戒指后却拿不下来了。

4日上午,一名青年男子在女友的陪同下,来到烟台蓬莱消防大队紧急求助。只见男子左手的无名指肿了起来,手指被戒指卡住拿不出来了。

男子说,他本来是借着4日这个特殊的日子求婚的,跟女友登记结婚成功后很开心,交换了铂金戒指后就戴上了。谁知道戒指戴上后感觉有点紧,摘了半天摘不下来了。

随后,消防战士依靠断电剪和锯片等工具实施救援。只听“咔嚓”一声,紧箍在手指上的戒指被剪断,整个“手术”顺利完成,“咬”手指的戒指终于被消防官兵制服了。

“1314”来临 商家借机分羹

□记者 齐金钊 报道

本报1月4日讯 2013年1月4日,因为谐音类似“爱你一生一世”,被不少市民称为绝版爱情纪念日。而商家也借着这个日子趁机促销宣传,借机分了一杯羹。

在南洪街上的春波鲜花店,不少人一大早就赶到店里购买鲜花。“今天红玫瑰卖得特别好。”工作人员郑凯说,从3号开始就有不少人提前预定好了鲜花,上午短短2个小时的时间,店里3名送花人员已派送了30多束红玫瑰,数量比平时翻了好几番。

在南大街上的真优美金店,店面的橱窗外打出了“一生一世”的宣传海报,还推出了特价钻戒。“原来标价4000多元的钻戒今天只卖1314元。”工作人员介绍,店内推出了3枚特价钻戒供市民选购。

此外,市区部分电影院也打出了“浪漫牌”吸引市民。“刚领证的新人们可以免费观看一部电影。”新世纪影城的工作人员告诉记者,在4日领证的新人们凭结婚证在阳光100店免费观影,在百盛店享受13元和14元的特价观影优惠。此外,新上映的电影《201314》也搭上了这个被称为“万年真爱日”的顺风车,吸引了不少年轻情侣前来观看。

牟平200多对新人 享受免费婚检

□通讯员 王海岩
□记者 李大鹏 报道

本报1月4日讯 4日,牟平区婚姻登记、婚检部门迎来了新年首个结婚高峰。当日,牟平区人口计生局婚检处共为200多对新人免费婚检。

“从2012年10月就已经有人在网上预约这一天登记结婚,也有很多情侣打电话咨询登记的事”。据牟平区婚姻登记处秦主任介绍,4日工作人员都提前1个小时上岗。

据悉,截至4日下午4点30分,牟平区婚姻登记处已经为230对新人办理婚姻登记手续,是平日登记人数的6倍。2012年12月12日也是“吉日”,这天婚姻登记的新人才89对。

据了解,牟平区是全市最早实行免费婚检的,仅4日这一天就为200多对新人免费婚检,全区婚前查体率已基本达到99%。